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KAJIEH/IAPHBINA YVUYEBHBIN I'PA®UK

OCHOBHO# npoheccHOHANBHON 00pasoBsaTelbHOI nporpamMMbl: 06pa3oBaTe/IbHOI NPOrPaMMBl CPEIHETO MPO(ECCHOHATEHOTO 06pa3oBaHNs -
IPOrpaMMbl MOATOTOBKA KBATH(GHIMPOBAHHBIX PAbOYHX. CIIyKAIIHX
no npodeccun

29.01.29 MacTrep cTOISIPHOTO H MeGeIBLHOI0 NMPOH3BOACTBA

Yposens obpazosanus, HeoOxoauMBbIii 1S IpHeMa Ha obydeHHe: OcHOBHOE ob1ee oGpazoBanue
Kpampuranus: CTONSAp

COOpUIMK H3/AeNHif H3 APEBECHHBI
®opma obyuenns: ouHas
Cpoxk noayuenus CITO no INKPC: 2 roaa 10 mecsines
I'on nawaaa noarorosku no YII: 2021
IMpodnas noayuaemoro npodeccHoHaILHOI0 06pazoBanus IPH TEXHONOI HYECKHii

peaH3alHH HPOrpaMMbl CpeiHero obmero odpasoBanus:

IIpuxas 06 yreepxaennn ®I'OC CIIO: ot 02.08.2013 Ne 764
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